

# 濮阳市城镇燃气安全隐患排查整治活动

## 简报

濮阳市城镇燃气安全  
排查整治领导小组办公室 第 128 期 2022 年 10 月 12 日

### 南乐县持续加大燃气安全隐患排查力度

为消除各种事故隐患，有效遏制重特大安全事故的发生，按照南乐县委县政府安全生产工作部署要求，南乐县综合行政执法局将持续加大燃气安全隐患排查力度。

10月10日，南乐县委书记邵平检查燃气安全生产，县综合行政执法、应急管理、市场监管等同志陪同检查。





10月12日，南乐县综合行政执法局党组书记、局长肖永、党组成员冯国良带领执法人员、燃气技术人员深入城关镇、城中村、千口镇、福堪镇督导检查燃气企业、沿街门店、餐饮场所、幼儿园、宾馆等燃气安全生产工作。

活动期间抽查88处场所，现场整改15处，查扣、置换液化气瓶18个，同时还发现过期瓶、无报警器、灭火器失效、未编制应急演练计划等隐患问题。



县委书记邵平强调，燃气安全工作事关人民群众生命财产安全，关乎社会大局稳定，相关责任单位务必高度重视，时刻紧绷安全这根弦，提高政治站位，紧紧围绕“百日行动”工作要求深入隐患排查，强化整改措施，全面压实责任，坚决筑牢燃气安全防线，确保燃气安全领域长治久安。

（南乐县综合行政执法局供稿）